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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارگراک تهج ینوکسم یاهدحاو هب طوبرم 138 هدام »ب« دنب همانیئآ*

37/2974:هرامش
16/02/1371:خیرات
:تسویپ

و یعامتجا روما و راک و یزاسرهش نکسم یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 25/1/1370 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
: دومن بیوصت ریز حرشب ار روبزم نوناق )149( هدام )2( هرصبت دانتساب
یتعنص هناخترازو یعامتجاروما و راک ترازو ناگدنیامن زا بکرم یا هتیمک صیخشت هب( گرزب یاههاگراک نایامرفراک -1 هدام 
نکسم دقاف لغاش نارگراک )%30( دصرد یس یارب لقادح دنفلکم دنراد یزاربا دوس هک ) هجدوب و همانرب نامزاس و طبریذ
. دنیامن ثادحا ینامزاس هناخ داصتقا یاروش 5/6/1369 بوصم صلاخان یانبریز حطس تیاعر اب دوخ
دنتسه ینوکسم یربراک رد نآ زا هدافتسا هب زاجم و دنراد دوخ هاگراک هعسوت حرطرب دازام نیمز هک ینایامرفراک هیلک -2 هدام 
نیا عوضوم ناگدنزاس هب یا هقطنم تمیق ساسا رب داصتقا یاروش بوصم صلاخان زاین دروم نیمز روبزم یضارا لحم زا
. دنیامن راذگاو هماننیئآ
ثادحا زایندروم نیمز یزاس هدامآ یاربار مزلا یاهکمک دنتسه تلاآ نیشام و ینف تاناکما یاراد هک ینایامرفراک -3 هدام 
.دنروآ لمعب نارگراک نکسم
یارب لایر درایلیم هاجنپ هنیزه تهج ار مزلا ینیب شیپ دوخ هنلااس همانرب رد تسا فظم یعامتجا نیمات نامزاس -4 هدام 

ینوکسم یاهدحاو ینوکسم یاهدحاو یراذگاو تمیق و طیارش دروآ لمعب نارگراک تمیق نازرا ینوکسم یاهدحاو تخاس
و هیهت یعامتجاروما و راک ترازو یگنهامه اب یعامتجا نیمات یلاع یاروش طسوت هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد ساسارب روکذم
. دش دهاوخ غلابا
, ناکسا هیداحتا , یرگراک نکسم یاهینواعت زاین دروم نیمز نیمات هب تبسن تسا فظوم یزاسرهش و نکسم ترازو -5 هدام 
. دیامن مادقا ناگدنراد رگسد هب یراذگاو بسانت هب هژورپ ره رد نارگراک و یعامتجا نیمات نامزاس , نایامرفراک
حلاصم دومن دنهاوخ هدافتسا نادنمراک دننامه یکناب تلایهست زا دوخ ینوکسم یاهدحاو تخاس یارب نارگراک -6 هدام 

.دریگیم رارق نانآ رایتخا رد داصتقا یاروش 5/6/1369خروم هبوصم ساسارب زاین دروم ینامتخاس
نکسم تخاس یارب زاین دروم حلاصم و نیمز نیمات دروم رد دنفظوم یناگرزاب و یزاسرهش و نکسم یاه هناخترازو -7 هدام
. دنیامن مادقا ) 5/6/1369 بوصم خروم( داصتقا یاروش بوصم یاهخرن ساسارب و تیولوا اب و هدش رکذ یاهشور اب نارگراک
. دنیامنب ار یراکمه لامک نارگراک ینوکسم یاهدحاو ثادحا زاوج رودص رد عیرست هب تبسن دنفظوم اهیرادرهش -8 هدام 
. دشاب یم نواعت و یزاسرهش و نکسم , یعامتجا روما و راک یاه هناخترازو هدهعرب هماننیئآ نیا یارجا رب تراظن -9 هدام 
بسح دنیامن یم هنیزه نارگراک ینوکسم دحاو تخاس تهج رد هماننیئآ نیا یارجا رد نایامرفراک هک یغلابم هیلک -10 هدام
. دوب دهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق )138( هدام “ب” دنب لومشم دروم

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

1371/02/16 :دنس خیرات
2974/37 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

138 هدام »ب« دنب همانیئآ*
ینوکسم یاهدحاو هب طوبرم
نارگراک تهج
نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ
و روشک عیانص یزاسون و لیهست
هیامرس شیازفا یتایلام تیفاعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

2974/37 :همان میمصت و همان بیوصت

2974/37 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/908 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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